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Unsere Kernkompetenzen/Dienstleistungen

Liebe Kunden, Partner und Freunde der Argos AG,

nach dem erholsamen Sommerurlaub starten viele Menschen – wir 
auch! – voller Tatendrang und Elan in den Arbeitsalltag. Für Kinder und 
Jugendliche beginnt ein neues Schuljahr. Auch für Berufseinsteiger mar-
kiert der Herbst einen neuen Lebensabschnitt mit vielen Veränderungen 
und Neuerungen. Und der Finanzmarkt nimmt nach der Sommerpause 
neuen Schwung auf.

Wir von Argos sind gespannt, was die nächsten Monate bringen werden, 
und freuen uns darauf, Sie auf neuen Wegen zu begleiten. Wie immer ist 
Ihr Argos Berater gerne an Ihrer Seite.

Einen goldenen Herbst wünscht Ihnen

Ihr Argos Team

Richtig versichert ins Berufsleben 
Mit dem Eintritt ins Berufsleben stehen junge Men-
schen auf eigenen Beinen und tragen nun selbst die 
Verantwortung für ihr Leben. Das bedeutet auch: Sie 
müssen ab sofort für ihren eigenen Versicherungsschutz 
sorgen, denn mit dem Ende der Ausbildung oder des 
Studiums fallen sie automatisch aus einigen Verträgen 
(zum Beispiel aus der Privathaftp� icht- oder der Kran-
kenversicherung) heraus, in denen sie über ihre Eltern 
mitversichert waren. Außerdem sollte – falls nicht 
bereits geschehen – spätestens zum Berufsstart eine 
Berufsunfähigkeitsversicherung abgeschlossen wer-
den. Hier gilt es keine Zeit zu verschenken.

Sprechen Sie uns an: Gerne erläutern wir Ihnen im De-
tail, welche Versicherungen für Berufsstarter wirklich 
sinnvoll und wichtig sind. 

Absicherung Ihrer 
Vermögenswerte
•   Haftp� icht-, Hausrat-, Gebäude-, 

Rechtsschutz- und Kfz-Versicherung
•   Landwirtschafts-, Gewerbe- und 

Industrieversicherung

Finanzierungen
•   Private Wohnbau� nanzierung
•   Anschluss� nanzierung 

Vermögensaufbau/Kapitalanlagen
•   Investmentfonds aus allen Anlageklassen 
•   Nachhaltige, ethische und ökologische 

Kapitalanlagen
•   Tages- und Festgeldanlagen
•   Bausparen

Absicherung der Existenz 
und Arbeitskraft
•   Berufsunfähigkeitsversicherung
•   Absicherung schwerer Krankheiten
•   Unfallversicherung
•   Risikolebensversicherung

Altersvorsorge
•   Individuelle Rentenkonzepte
•    Basis-Rente/Riester-Rente
•    Betriebliche Altersvorsorge
•    Private Rentenversicherung

Gesundheitsvorsorge
•   Private Krankenversicherung
•   Krankenzusatzversicherung
•   P� egeversicherung
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Wohngebäudeversicherung:
Neue Wärmepumpe unbedingt Versicherer melden

Sie denken darüber nach, Ihr Heim mit einer Wärmepumpe nachzurüsten? Dann
teilen Sie uns bitte die geplante bzw. bereits durchgeführte Baumaßnahme
mit, damit der Versicherer informiert werden kann. Denn nur mit einem ange-
passten Versicherungsumfang ist die neue Investition ausreichend gegen Beschä-
digung, Zerstörung und Diebstahl geschützt. Notwendig ist insbesondere die
Angleichung der Versicherungssumme, denn der nachträgliche Einbau einer
modernen Wärmepumpe steigert einerseits den Wert Ihres Zuhauses, ist aber
andererseits auch mit einer Risikoerhöhung verbunden.

Bereits vor einigen Wochen warnte die Verbraucherzentrale vor dem Diebstahl
von Wärmepumpen. Sie sind für Kriminelle aufgrund ihrer ungeschützten Lage
außerhalb von Gebäuden o�enbar besonders attraktiv. Für Hauseigentümer folgt
das böse Erwachen dann, wenn die Wohngebäudeversicherung noch auf alten
Bedingungen beruht: Zahlreiche Versicherungsgesellschaften lehnen die Regu-
lierung des Schadens ab, da in alten Vertragsbedingungen der Versicherungs-
schutz von Wärmepumpen nicht enthalten ist. 

Bitte kontaktieren Sie uns daher, wenn der Einbau einer Wärmepumpe ansteht. 
Wir nehmen uns gern die Zeit für Ihre Fragen. Gemeinsam �nden wir die optimale 
Absicherung für Ihr Zuhause, damit Sie Ihre Investition in nachhaltige Energie-
technologie ungetrübt genießen können. 

Wann lohnt sich eine Zahnzusatzversicherung?
Zahnarztbesuche können schnell ins Geld gehen. Eine Zahnzusatzversicherung 
kann deshalb durchaus sinnvoll sein. Gesetzlich Krankenversicherten erstatten die 
Krankenkassen zwar meistens die Kosten für Zahnbehandlungen, beispielsweise 
Zahnfüllung oder Wurzelbehandlung. Kosten für Zahnersatz, dazu gehören Im-
plantate, Kronen, Brücken, Prothesen oder Inlays (hochwertige Zahnfüllungen), 
übernehmen sie in der Regel aber nur zum Teil.

Nun sind Zahnarztkosten selten existenzbedrohend. Eine Zahnzusatzversicherung 
kann sich aber trotzdem lohnen, denn Zahnersatz kann schnell Kosten in Höhe von 
mehreren Tausend Euro verursachen. Ist es also eher wahrscheinlich, dass Sie nur 
selten eine Brücke bzw. Krone brauchen werden? Dann lohnt es sich, Geld monat-
lich anzusparen (zum Beispiel auf einem gut verzinsten Tagesgeldkonto) und – falls 
die Regelversorgung der Krankenkasse nicht reicht – die Kosten für den Eigenanteil 
der Behandlung selbst zu übernehmen.

Sinnvoll ist eine private Zahnzusatzversicherung aber sicher dann, wenn Sie in der
Vergangenheit schon mehrfach Zahnprobleme hatten und in den nächsten Jah-
ren aufwendige Behandlungen mit Zahnersatz notwendig werden könnten. Bitte
bedenken Sie bei Ihrer Entscheidung für eine Zusatzversicherung, dass die Warte-
zeiten in der Regel drei Monate, vom Versicherungsbeginn an gerechnet, betra-
gen. Diese gelten üblicherweise für den Leistungsbestandteil „Zahnbehandlung“.
Darüber hinaus gibt es besondere Wartezeiten für Zahnersatz und Kieferorthopä-
die, die sich je nach Versicherer auf bis zu acht Monate nach Versicherungsbeginn 
belaufen können. Zusätzlich zu diesen Einschränkungen gelten – je nach Tarif  –
unterschiedliche Leistungssta�eln, die die Gesamtleistung in den ersten Jahren auf 
einen maximalen Gesamtwert begrenzen.

Aktuell: 
Top-Zinsen bei Wohnbaudarlehen 
und Immobilien�nanzierung

Beleihung 60 % 80 %

Jahre nom. (%) e�. (%) nom. (%) e�. (%)

5 3,85 3,97 4,09 4,22
10 3,81 3,91 3,93 4,03
15 3,91 4,01 4,08 4,18
20 3,94 4,04 4,28 4,39
25 4,28 4,38 4,40 4,51

Stand: 09.10.2023 | Quelle: prohyp

Rechenbeispiel: Wie wirken sich die aktuellen 
Zinsen auf Monatsraten und Laufzeit aus?

Nettodarlehensbetrag 200.000 €
Beleihungswert 60 %
Jährliche Tilgung 3 %
Sollzinsbindung 10 Jahre
Sollzinssatz gebunden 3,81 %
E�ektiver Jahreszins 3,91 %
Monatsrate 1.135,00 €
Restschuld nach 10 Jahren 127.107,97 €
Vertragslaufzeit 21 Jahre 8 Monate

Fällige Lebensversicherung –
was tun?
Die Auszahlung Ihrer Lebensversicherung steht kurz 
bevor? Dann haben Sie bestimmt schon viele Pläne, 
wie Sie den Geldbetrag verwenden möchten: ein neu-
es Auto oder gar ein Wohnmobil, die lang erträum-
te Weltreise oder vielleicht möchten Sie einfach Ihrer 
Familie etwas Gutes tun.

Eine Alternative kann aber auch eine renditestar-
ke Wiederanlage Ihrer Auszahlung sein – ob als ein-
malige Kapitalanlage, monatlicher Auszahlplan oder 
einer Kombination aus beidem. Es gibt viele Mög-
lichkeiten Ihr Vermögen sinnvoll anzulegen oder Ihre 
monatliche Liquidität durch regelmäßige Auszahlun-
gen zu erhöhen.

Wollen Sie mehr darüber erfahren? Lassen Sie uns 
gerne über für Sie passende Strategien und Anlage-
möglichkeiten sprechen! 

W E R TA N L A G E 

SOLIT: Edelmetall-Direktkauf mit 
Lieferung nach Hause
Unser neuer Anlage-Service: Ab sofort kön-
nen Sie über einen Link auf unserer Website 
(https://www.argos-ag.com/leistungen/
service-links) Edelmetalle wie Goldmünzen 
und Goldbarren direkt bei unserem Partner, 
der SOLIT Management GmbH, erwerben und 
sie direkt zu sich nach Hause liefern lassen. 
SOLIT Management wurde 2008 in Wiesbaden 
gegründet und ist eines der führenden deut-
schen Edelmetall-Handelsunternehmen.
Sollten Sie Fragen zum Edelmetall-Kauf bei
SOLIT haben, melden Sie sich bitte. Wir unter-
stützen Sie gerne!
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H AU S R AT V E R S I C H E R U N G 

Beweisp�icht liegt bei Versicherten

Hausratversicherte werden nach einem Ein-
bruch in aller Regel in Höhe des Wiederbe-
scha�ungswerts der gestohlenen Wertsachen
entschädigt. Allerdings muss ihr Besitz durch 
Quittungen nachgewiesen werden. Zusätzlich
sollten alle Wertgegenstände einzeln foto-
gra�ert werden. Bei Erbstücken erfolgt der 
Nachweis durch Gutachter-Zerti�kate, bei 
Münzen oder Schmuck durch Juweliere und 
bei Antiquitäten durch Antik- oder Kunst-
händler. Wichtig: Fotos, Quittungen und Zer-
ti�kate unbedingt getrennt von den Wert-
sachen aufbewahren! Ohne Nachweis kön-
nen Sie schlimmstenfalls leer ausgehen.  

R Ü R U P - R E N T E 

Rentenbeiträge zu 100 % steuerlich 
absetzen  
Mehr Rente, weniger Steuern: Mit einer Zuzah-
lung zu Ihrer Basis-/Rürup-Rente erhöhen Sie 
Ihre späteren Rentenleistungen und sichern
sich bereits heute Steuervorteile. Denn die 
Beiträge für Ihre Basisrente können Sie zu 100 
Prozent als Sonderausgaben von der Steuer 
absetzen – und zwar pro Jahr in einer Höhe 
von bis zu 26.528 Euro für Alleinstehende und 
bis zu 53.056 Euro für Verheiratete. Hierbei 
eingerechnet werden Beiträge für Ihre Basis-
rente, aber auch Beiträge zur gesetzlichen 
Rentenversicherung sowie Zahlungen an be-
rufsständische Versorgungswerke. 




